

Dra. María Guadalupe Castro Martínez

Síntesis Curricular

Formación Académica

- Licenciatura en Médico Cirujano Universidad La Salle 1978
- Especialidad en Medicina Interna Consejo Mexicano de Medicina Interna 1999

Cargos Actuales

Directora de la Facultad Mexicana de Medicina de la Universidad La Salle

Asociaciones a las Que Pertenece

- Certificada por el Consejo Mexicano de Medicina Interna
- Miembro del Colegio de Medicina Interna de México
- Miembro del Comité Editorial "Temas de Medicina Interna" Colegio de Medicina Interna de México
- Miembro del Consejo Consultivo del Colegio de Medicina Interna de México
- Miembro de la Sociedad Mexicana de Nutrición y Endocrinología
- Miembro del Comité Académico de Posgrado de Medicina Interna de la Facultad de Medicina de la UNAM
- Fellow of the American College of Physicians
- Member of The Obesity Society

